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    Container Flat  
Flat wagon  Flachwagen 

 
Wagon plats  Vagone pianale 

 
 
 
 
 

Technical data 
   

Technische Daten 

 
      Length over buffers 

 
         21 335 mm 

 
Länge über Puffer 21 335 mm 

Overall length of platform  20 095 mm  Gesamtlänge  Chassis                         20 095 mm 

Loading length 
 

18 300 mm 
 

Ladelänge                         18 300 mm 

Platform height  1 000 mm  Fußbodenhöhe über Schienenoberkante 1 000 mm 

Tare weight Type A x 40 wagons   19 500 kg  Eigengewicht Typ A x 40 Wagen 19 500 kg 

Tare weight Type B x 200 wagons  20 000 kg  Eigengewicht Typ B x 200 Wagen 20 000 kg 

Payload Type A (axle load 22.5t)  62 500 kg  Lastgrenze Typ A (Radsatzlast 22.5t) 62 500 kg 

Payload Type B (axle load 20.5t ) 
 

62 000 kg 
 

Lastgrenze Typ B (Radsatzlast 20.5t)  62 000 kg 

Minimum curve 70 m 
 

Min. befahrbarer Kurvenradius  70 m 10808 mm 

Maximum speed 
 

120 km/h 
 

Max. Geschwindigkeit 120 km/h 

No. of container locks  16 
 

Anzahl der  Container Tragzapfen 16 

    

Données techniques 
 

  Dati tecnici 

 
  

  
  Longueur hors tout 

 
21 335 mm 

 
Lunghezza sopra respingenti 21 335 mm 

Longeur totale du plancher                 20 095 mm  
Lunghezza complessiva della 
piattaforma 20 095 mm 

Longueur utile 
 

               18 300 mm 
 

Lunghezza di carico  18 300 mm 

Hauteur du plancher                   1 000 mm  Altezza della piattaforma 1 000 mm 

Tare Type A x 40 wagon                                19 500 kg  Tara Type A x 40 vagoni 19 500 kg 

Tare Type B x 200 wagon                   20 000 kg  Tara Type B x 200 vagoni 20 000 kg 
Limite de charge Type A (par essieu 
22.5 t)                   62 500 kg  

Carico utile Type A (carico per sala 
22.5t) 62 500 kg 

Limite de charge Type B ( par essieu 
20.5 t) 

 

                                
                 62 000 kg 

 

Carico utile Type B ( carico per sala 
20.5t) 62 000 kg 

Rayon de courbure minimum 
 

70 m 
 

Raggio min. di curvatura  70 m 

Vitesse maximum  120 km/h  Velocità massima 120 km/h 

Nombre de chevilles  16  Numero di chiusure 16 

                                                                
         

         
 
 
        These wagons were constructed by AFR in France between 1988 and 1989.  
        Registered for UK domestic use. 
        The wagons have a load length equivalent of 3 x 20’ ISO containers, and can carry combinations of 20’,  
        30’ and 40’ containers up to 2.55 metres high and 2.41 metres wide. 
          
         

                                                         


